

ОТЧЕТ

о спортивно - массовой работе за 2023-2024 учебный год

Спортивно-массовые мероприятия проводилось по следующим направлениям:

- проведение внутри школьных соревнований по различным видам спорта.
- организация и проведение «Дней здоровья» и «Недели спорта и здоровья».
- участие в соревнованиях муниципального уровня
- проведение школьного этапа олимпиады по физической культуре.
- сдача норм Всероссийского комплекса ГТО
- проведение мониторингов спортивной подготовки

В прошедшем учебном году было запланировано проведение трех «Дней здоровья». Первый состоялся 1 декабря 2023 года. В этот мы проводили лично- командное первенство по «Президентским состязаниям».

Итоги этого дня:

1-2 классы

1 место -2 «б» класс, 2 место -2 «а» класс, 3 место – 1 «б» класс

3-4 классы 1 место -3 «а» класс, 2 место -4 «а» класс, 3 место – 3 «б» класс.

5-6 классы

1 место -6 «а» класс, 2 место -5 «а» класс, 3 место – 5 «б» класс.

7-8 классы 1 место -7 «а» класс, 2 место – 7 «б» класс, 3 место – 8 «б» класс.

Среди учащихся 9-11 классов проводились соревнования по баскетболу.

Итоги:

1 место -11 «б» класс, 2 место -10 «б» класс, 3 место – 9 «г» класс.

10 мая состоялся «День здоровья», в котором учащиеся начальной школы состязались в соревнованиях «Веселые старты», девочки 5-7 классов

участвовали в соревнованиях по пионерболу, а мальчики играли в футбол. Среди учащихся 8-11 классов проводились соревнования по волейболу.

Итоги этого дня:

«Веселые старты» 1 классы 1 место -1 «а» класс, 2 место -1 «б» класс, 3 место – 1 «в» класс.

2 классы

1 место -2 «а» класс, 2 место -2 «в» класс, 3 место – 2 «б» класс.

3 классы

1 место -3 «б» класс, 2 место -3 «в»+4 «в» классы, 3 место – 3 «а» класс.

4 классы

1 место -4 «б» класс, 2 место -4 «а» класс.

Пионербол (девочки)

1 место - 5а, 7б

2 место – 5б, 7а

Футбол (мальчики)

1 место – 5б, 7а

2 место – 5в, 7б

3 место – 5а, 7г

Волейбол

1 место – 10б, 2 место – 11б, 3 место- 9г

Кроме этого в течении года проводились соревнования по баскетболу, стритболу, и шахматам.

В течение учебного года учащиеся нашей школы участвовали во многих соревнованиях муниципального уровня и занимали призовые места. Так в сентябре 2023 года принимали участие 7-8 классы в легкоатлетическом многоборье. Егозин Александр занял второе место в метании турбо-копья.

Так же в рамках краевой целевой программы «Содействие субъектам физической культуры и спорта и развитие массового спорта на Кубани» и муниципальной ведомственной целевой программы «Развитие системы образования в муниципальном образовании город Краснодар» в расписание работы школьного спортивного клуба «Импульс» были введены ставки

педагогов дополнительного образования спортивной направленности. В рамках клуба работают секции футбола, баскетбола, волейбола, шахмат.

В секциях занимаются около 120 человек. Продолжительность занятий составляет 1,5 часа. Секции работают в соответствии с графиком, утвержденным директором школы.

Директор школы

И.О. Чекемес